

# “球队目标只有一个，那就是胜利”

海牛新帅亚森亮相对新赛季信心十足 即将带领队员前往云南冬训备战中超

1月5日上午，球迷们期待已久的海牛新帅亚森乘车抵达海牛足球俱乐部。“我非常喜欢青岛这个城市，新赛季，我们争取取得比上赛季更好的成绩。”面对镜头，亚森自信说出了新赛季目标。与球队会合后，亚森马上就将带领球员们前往云南，开启冬训。

## 对海牛队新赛季充满信心

5日上午，亚森顺利完成体检。中午时分，亚森乘车来到训练场同教练组和球员们见面。与球迷们印象中的形象略有不同，亚森戴着一顶帽子，没了几年前的飘逸长发，身材瘦了一些，整个人显得很干练。在中方教练组组长宿茂臻简单介绍球队训练情况后，亚森与每一名教练、队员握手致意。

“互相尊重”是亚森格外注重的品质。“很高兴能够与大家一起备战新赛季。我会尊重你们每一个人，当然，我也希望大家能够相互尊重，包括每名教练、队员乃至工作人员。球队目标只有一个，那就是胜利，所有人都必须为这个目标而全力以赴。”亚森说。

这已经不是亚森第一次来到青岛，在他的印象中，青岛是一座足球氛围十



亚森与球员见面。  
栾丕炜 摄

分浓厚的城市。“在机场，我就感受到了球迷们的热情。我知道海牛是一家历史悠久、很职业的俱乐部，也知道青岛的市民都非常喜爱足球，这与我在保加利亚索菲亚的情况很相似，这也是我选择青岛的一大原因。”亚森说。对于球队的新赛季，亚森也表达了信心，“新赛季，我们肯定会全力以赴，争取取得比上赛季更好的名次。”

回看亚森的执教经历，打法务实是他

鲜明的执教风格。“作为一名拥有23年执教经历的教练来说，我会根据球队的情况以及对手的特点，来确定我们的打法。”

## 马不停蹄前往昆明冬训

亚森在青岛短暂停留后，就将在6日率领队伍奔赴云南昆明进行冬训。距离新赛季越来越近，教练以及球员们都想通过冬训，抓紧时间调整，以最好的状态迎接比赛。

“我刚才跟球员们强调，这不是一次简单的冬训，而是要做好应对困难的准备。”亚森说。刚刚伤愈的海牛队员钟晋宝则表示：“此前因为受伤在床上躺了一个半月时间，没法进行系统锻炼。想通过冬训，首先训练自己的心肺能力，然后逐渐恢复状态。”队长沙一博则对冬训充满期待：“大家假期回来后，精神状态都很不错，希望通过冬训，大家能将状态调至最佳。”

按照中国足协4日公布的竞赛日历，中超联赛将于3月1日开赛。赛历显示，2024赛季首场比赛为2月25日的超级杯赛，最后一场比赛为11月23日的足协杯决赛。中超联赛3月1日开幕，11月2日结束；中甲联赛3月9日开幕，11月3日结束；中乙联赛3月23日开幕，10月20日结束；足协杯赛事3月15日开赛，11月23日结束。

在冬训之外，各支中超队伍已经开始紧锣密鼓进行引援工作。海牛俱乐部副总冯文静表示，俱乐部在外援方面已经与萨里奇完成了续约，其他外援的引进，则把“质量”放在首位；而在内援方面，球队上赛季的重要球员张卫与彭欣力已确定离队。

观海新闻/  
青岛晚报/掌上青岛 记者 栾丕炜

## 警法

### 驾驶报废厢货上路 次日交警吊销驾照

本报1月5日讯 2023年12月27日上午，青岛高新区交警通过分析研判，在前韩社区查获一辆已达到报废标准却上路行驶的厢式货车。

2023年12月26日，大队指挥中心预警系统提示，一辆小型厢式货车逾期未报废，仍然上路行驶。交警立即成立缉查布控小组研判，次日上午10时许在前韩社区将报废车辆查获。交警查明，这辆厢货已经连续三个周期未年检，司机陈某对驾驶报废车辆上路行驶的违法行为供认不讳。根据《道路交通安全法》的相关规定，警方对陈某处以罚款1000元、吊销机动车驾驶证、收缴并强制报废车辆的处罚。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 刘卓毅 通讯员 宫亮 刘俊楠)

## 环保

### 减污降碳协同创新试点 高新区成首批“国家队”

本报1月5日讯 近日，生态环境部公布了第一批城市和产业园区减污降碳协同创新试点名单，确定21个城市、43个产业园区为国家第一批减污降碳协同创新试点单位。试点工作自2024年1月起，试点周期为3年。青岛高新技术产业开发区作为全市唯一产业园区试点成功入选。

实现“双碳”目标是党中央的重大战略部署，是实现绿色低碳高质量发展的重要保障。近年来，青岛高新区以“科技引领、创新驱动、产业集聚”为主线，构建“1+2+1”现代产业体系，打造创新驱动发展示范区和高质量发展先行区，并以“双碳”目标为指引，持续加快绿色低碳转型发展步伐，深化生态环境服务支撑高质量发展，推动减污降碳协同增效。申报工作开展以来，青岛高新区积极开展减污降碳协同创新试点相关工作，为城市绿色低碳发展探索可行路径，有着极强的试点代表性。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 高静文)

## 公益

### 组团进社区，送上新年首场志愿服务

本报1月5日讯 5日上午9时，应信新相映和辽源路街道东莞路社区邀请，交警市北大队辽源路中队民警，公交隧道三分、五分、七分和八分公司以及公交崂山三分、七分公司志愿者，组团走进社区，开启新年首场志愿服务活动。

现场，公交志愿者协助交通宣传员，以交通宣传展板和发放交通宣传资料等形式，用互动交流、一问一答等方式解决社区居民最关心的出行问题，宣讲“文明守法 平安回家”交通安全理念。此外，为全面预防交通事故的发生，进一步增强驾驶人、行人及摩托车骑手的交通安全责任意识，志愿者还详细讲解“一盔一带”重要性和“酒、醉驾”的危害性，增强了居民的交通安全意识。

另一边，志愿者们还为居民带来了磨剪子、戗菜刀、理发等便民服务。其中，公交隧道八分公司“青岛巴士”志愿团队队长陈建伟的磨刀服务最为火爆，大家纷纷拿出家中钝了的刀具，排队等着享受服务。“以前还有人上门服务，如今家里刀具钝了都找不到人来磨，幸亏志愿者们来了。”居民王先生表示，春节将至，家中采买食材后需要使用的刀具增多，志愿者提供的服务非常及时。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 徐美中)

## 区市

### 胶州市胶东街道与西藏昂仁县措迈乡合作共建 “五联共建”助力两地一体发展

本报1月5日讯 5日，胶州市胶东街道与西藏昂仁县措迈乡共建新闻发布会在胶东街道举行。会上，胶东街道党工委书记朱本军发布了2023年度胶东街道经济社会发展情况，以及与西藏昂仁县措迈乡合作共建等有关情况。

胶东街道与西藏昂仁县措迈乡达成了建立两地党组织党建引领一体化、干部锻炼一体化、资源互补一体化、服务提升一体化、文化建设一体化的“五联共建”工作模式，旨在通过资源共享、互利共赢，进一步实现两地的一体发展。

2024年，胶东街道将充分落实市委

“实干突破年”工作要求，主动融入“五大新城”建设，立足“临空产业首选地上合消费新地标”属相定位和“临空现代服务业”高质量发展主攻方向，进一步强化全域上合观念和临空核心意识，充分发挥上合双向交流“第一站”区位优势，实干干实、硬核担当空港新城建设开路先锋，同时，胶东街道也将把与西藏昂仁县措迈乡的共建体现在经济发展、民生改善和人文交流的方方面面，通过友好共建实现两地共同繁荣发展。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 马丙政 通讯员 陈红玉)

## 公益

### 走上街头寻“拍客”，报料不文明现象



为全面提升辖区环境卫生品质，形成人人参与、人人尽责、人人享有的良好局面，近日，市南区八大峡街道西镇社区结合网格巡查，开展“文明青岛随手拍”宣传推广活动。

西镇社区网格员在网格巡查过程中，引导社区居民、驻街商户积极加入“随手拍”行动，随时上传辖区内卫生死角、随意丢弃垃圾等各类不文明行为。通过线上线下平台互动，主动发现辖区内环境卫生方面存在的问题，及时整改，共促辖区环境卫生风貌得到有效提升。

(观海新闻/青岛全媒体记者 张晓楠)



## 天气预报

### 市区

今天 晴

北风 4-5级 -3℃~5℃

明天 晴

北风 3-5级 -4℃~1℃

明天

崂山 晴 -5℃~2℃

即墨 晴 -7℃~1℃

胶州 晴 -7℃~1℃

黄岛 晴 -7℃~2℃

莱西 晴 -9℃~0℃

平度 晴 -9℃~1℃

## 彩票开奖

七乐彩第2024003期

02 03 04 07 22 27 30+15

福彩3D第2024005期

8 0 6